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Acta de la décima tercera sesión ordinaria de la Comisión de Educación Cívica del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco




[bookmark: _GoBack]Siendo las 16:02 dieciséis horas con dos minutos del 30 de diciembre del 2021, a través del programa de videollamadas ZOOM Video y, en términos de la convocatoria de fecha 29 de diciembre del año en curso, a través de videoconferencia, se reunieron las y los integrantes de la Comisión de Educación Cívica del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, para celebrar la décima tercera sesión ordinaria, de acuerdo al siguiente:

	ORDEN DEL DÍA

	
1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

2. Informe de la Dirección de Educación Cívica que presenta a la Comisión, respecto a las actividades a su cargo.

3. Asuntos generales.




	[bookmark: _Hlk5467353]DESARROLLO DE LA SESIÓN

	PARTICIPACIÓN

	Miguel Godínez Terríquez
	“Buenas tardes a quienes integramos la Comisión de Educación Cívica del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, que nos encontramos hoy en formato de videoconferencia a la sesión a la que fuimos debidamente convocadas y convocados, y siendo las 16:02 dieciséis horas con dos minutos del día 30 de diciembre del año 2021, damos inicio a la sesión ordinaria que nos reúne en este momento.”

“En ese sentido secretario, le solicito dé cuenta de los acuses de recepción de la convocatoria, verifique la asistencia y si hay quórum, haga la declaratoria correspondiente.”


	Secretario Técnico
	“Con mucho gusto consejero presidente. Buenas tardes a todas y a todos. En atención a lo solicitado, doy cuenta que mediante mensaje enviado a los correos institucionales de la consejera y de los consejeros electorales integrantes de la Comisión, así como a los correos particulares de los representantes de los partidos políticos nacionales y locales, el día de ayer 29 de diciembre del año en curso se les convocó oportunamente a la presente sesión, habiéndose enviado el proyecto de orden del día, y el informe que rendirá nuestro compañero el maestro Samuel Limón Zarate, encargado de despacho de la Dirección de Educación Cívica.

Se encuentran siguiendo esta sesión a través de videoconferencia:

	Integrantes
	Cargo o representación

	Lic. Zoad Jeanine García González
	Consejera electoral integrante

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Consejero electoral integrante

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez 
	Consejero electoral presidente de la Comisión

	Lic. Enrique Velázquez Aguilar
	Representante del Partido Revolucionario Institucional

	Lic. Jorge Arturo Villa Hernández
	Representante del Partido de la Revolución Democrática

	Lic. Aldo Fabio Pérez González
	Representante del Partido Verde Ecologista de México

	Lic. Óscar Amézquita González
	Representante del partido Movimiento Ciudadano

	Lic. Ana Teresa Rodríguez Yerena
	Representante del partido HAGAMOS

	Lic. Enrique Lugo Quezada 
	Representante del partido  FUTURO

	Mtro. Samuel Limón Zarate	
	Encargado del despacho de la Dirección de Educación Cívica.

	Lic. Luis Alfonso Campos Guzmán 
	Secretario Técnico



Una vez llevada a cabo la verificación de la asistencia, se informa al consejero presidente de la Comisión, que existe quórum legal para sesionar.


	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario y en virtud de lo señalado, se declara formalmente iniciada la sesión.

Le solicito secretario continúe.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario, está a su consideración el orden del día.

Muy bien, si no hay consideraciones al respecto, secretario, le solicito proceda con la votación.”

	Secretario Técnico
	“Con gusto consejero presidente, en votación económica pregunto a la consejera y a los consejeros electorales integrantes de la comisión si están a favor de aprobar el proyecto de orden del día que fue previamente circulado, quienes estén de acuerdo favor de manifestarlo de la forma acostumbrada.”

	Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Lic. Zoad Jeanine García González
	· 
	
	

	Dr. Moisés Pérez Vega 
	· 
	
	

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	· 
	
	

	Total
	3
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	Punto de acuerdo:
Se aprueba el orden del día en los términos propuestos, por unanimidad de votos.

	Miguel Godínez Terríquez
	
“Muchas gracias secretario, le solicito continúe.”


	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	2. Informe de la Dirección de Educación Cívica que presenta a la Comisión, respecto a las actividades a su cargo

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario, y para tales efectos le cedo el uso de la voz al encargado de despacho de la Dirección de Educación Cívica del instituto, al maestro Samuel Limón. Adelante por favor Samuel.”

	Samuel Limón Zarate
	“Muchas gracias presidente, muy buenas tardes consejera, consejero y a las y los representantes de partido político.

Pues bien, este informe abarca desde los últimos días del mes de noviembre cuando ya arrancamos las actividades de la Dirección de Educación Cívica en la Feria Internacional del Libro que como ustedes saben se desarrolló del 27 de noviembre al 05 de diciembre de este año.

Aquí tenemos unas imágenes muestra, donde como podrán ver tuvimos diversas actividades en nuestro stand, la primera y más importante, diría yo, consistió en tener 2 urnas electrónicas para socializar una encuesta relativa a mecanismos de participación ciudadana; en esta encuesta, las y los asistentes al stand podían responder unas preguntas que vamos a ver un poquito más adelante, donde les presentaré los resultados de la propia encuesta.

También teníamos una pantalla donde mostrábamos infografías referentes a estos días de activismo de la lucha contra la violencia de género hacía las mujeres. Mostrábamos cuales habían sido las conductas que se desarrollaron como violencia política, más comunes en el proceso electoral pasado, así como cuál fue la primera sanción en el estado de Jalisco por violencia política contra las mujeres. 

Además, mostrábamos el acervo editorial que tenía nuestro instituto, que valga la expresión, yo considero que fue muy exitosa debido a que las personas ya conocen el acervo editorial de nuestro instituto, buscan algunos ejemplares muy específicos como la revista Folios, estaban muy interesadas las personas en este último número y bueno, nuestra colección de Utopía que va dirigido a niñas, niños, a jóvenes, también es de lo más solicitado por las asistentes del stand, aquí tenemos también unas imágenes de unos tweets de otros organismos públicos locales que a su vez nos hicieron llegar material editorial que producen ellos y los poníamos a disposición de todos los asistentes, nosotros les enviábamos evidencia de que estábamos distribuyendo su material y aquí, pues como podrán ustedes apreciar, ellos en sus redes sociales twitteaban de que en el Instituto Electoral de Participación Ciudadana de Jalisco estaba contribuyendo en esta difusión de su acervo editorial. 

Estos son como los datos más relevantes de esta participación de nuestro instituto en esta edición de la Feria Internacional del Libro 2021.

Tuvimos más de 3,000 asistentes en la urna electrónica; 3,276 para ser exacto, no quiere decir que fueron las únicas personas que atendimos, ya que afortunadamente había personas que ya conocían este dispositivo y cuando se enteraban de que desafortunadamente nuestro stand no funcionaba como un Centro de Recepción de Opinión de la Consulta Popular ya no querían participar en la encuesta, significa que obviamente atendimos a más personas que éstas porque no todos los asistentes al stand quisieron contestar la encuesta.

¿Qué datos podemos destacar de este ejercicio de divulgación de la urna electrónica? Que más del 50% de los asistentes fueron adultos jóvenes entre 18 y 35 años, que la mayoría, el 51% de las personas decía conocer los mecanismos de participación ciudadana que hay en el estado de Jalisco y un dato que considero muy importante es que el 64% de las personas, es decir 2,090 personas sabían que había una Consulta Popular sobre la revisión del pacto fiscal, es decir, que un gran número de personas ya tenían conocimiento y quienes no sabían de la Consulta Popular pues ya se enteraban en ese momento para que pudieran participar.

Aquí en esta tabla mostramos los resultados de la encuesta que tuvimos en las dos urnas electrónicas, teníamos la primer pregunta o el primer reactivo que era el rango de edad, que como podrán ustedes observar la mayoría de las personas que participó estaban en un rango entre los 18 y los 35 años, el género que más participó, fue el género femenino, ahí tenemos que fueron 1,797 personas que se identifican con el género femenino.

Aquí, ya vemos que la mayoría de personas sabía o conoce que hay mecanismos de participación ciudadana en el estado de Jalisco.

Además reiteraré el dato que el 64%, es decir 2,090 personas sabían que en ese momento del 27 de noviembre hasta el 19 de diciembre había en el estado de Jalisco una Consulta Popular y ¿de llevarse a cabo algún mecanismo, en cuál les gustaría participar?, la Consulta Popular fue la opción más votada, seguido de la iniciativa ciudadana y la revocación de mandato.

Adelante por favor Luis.

Antes de pasar a este siguiente punto, que es la actividad de la Consulta Popular sobre la revisión del pacto fiscal, quisiera manifestar mi agradecimiento a la Dirección de Informática porque yo sé que tenía mucho trabajo respecto a las urnas electrónicas, que estaban saturados de trabajo, pero aun así tuvieron la gentileza de apoyarnos con la programación de la encuesta en las urnas electrónicas de hacérnosla llegar y de estar al pendiente en todo lo que necesitábamos respecto a eso.

También comentarles que todas y todos mis compañeros de la Dirección de Educación Cívica se vieron involucrados en esta actividad de la Feria Internacional de Libro, nos capacitamos previamente para dar la mejor atención posible para que todas y todos conocieran el manejo de la urna electrónica, para que todos supieran en qué consisten los mecanismos de participación ciudadana por si alguna persona asistente en el stand, cuando viera esta opción de cual mecanismo de participación ciudadana, quisieran participar y tuviera una duda de qué se trataba cada uno de ellos poderles responder.

Así mismo, hicimos divulgación de la Consulta Popular sobre la revisión del pacto fiscal y orientábamos a las personas de qué se trataba, dónde estaban los Centros de Recepción de Opinión más cercanos, las fechas, los lugares e incluso teníamos mediante una aplicación, perdón mediante un código QR los enlazábamos a un mapa para que ellos pudieran ubicar su centro de recepción más cercano ya sea de ahí de la Expo Guadalajara o de su domicilio, de donde les quedara más cerca un centro de recepción.

De igual forma, agradecer a la Dirección de Editorial que nos hizo llegar este acervo de nuestro instituto para poder regalarlo, divulgarlo y también a la Dirección de Participación Ciudadana que nos obsequió estas guías que ellos elaboraron de mecanismos de participación, esta guía de activación que, pues como era de lo más importante que teníamos en el stand mucha gente se quedaba como con la inquietud de cuáles eran los mecanismos, cómo llevarlos a cabo, quién los activaba y la verdad que esta guía que elaboró la Dirección de Participación Ciudadana nos fue muy útil para obsequiarlos a las personas que realmente estuvieran interesadas, entonces también pues, agradecer a mis compañeras y mis compañeros que al menos desde que yo estoy en este instituto es la primera vez que una Feria Internacional del Libro opera exclusivamente con personal de educación cívica, en las anteriores ediciones que a mí me ha tocado estar compañeros de todas las direcciones o prestadores de servicio, compañeros practicantes apoyan en el stand, sin embargo, por el cúmulo de actividades de la Consulta Popular, de la elección extraordinaria, esta vez únicamente operó con personal de educación cívica y pues les reconozco todo el trabajo a mis compañeras y mis compañeros que atendieron el stand de la mejor forma posible.

Pasando este punto de la Consulta Popular sobre la revisión del pacto fiscal, apoyamos a la Dirección de Organización Electoral a la conformación de los expedientes de los sobres que se entregarían a los compañeros que operarían los Centros de Recepción de Opinión, además todos los fines de semana que funcionó la Consulta Popular estuvieron atentos compañeros de mi Dirección de Educación Cívica para el caso de que se necesitara suplir algún operador de urna o algún compañero de llenado de documentación, en ese sentido, seis personas de la Dirección de Educación Cívica cubrieron estas vacantes en los diferentes fines de semana, por cualquier razón que hizo falta algún operador de urna electrónica entraron a cubrir ésta vacante. Asimismo, cuatro personas de esta dirección fungieron como supervisores de los Centros de Recepción de Opinión y contando todos los fines de semana hicieron una supervisión de 40 Centros de Recepción de Opinión que a su vez forman un total de 146 urnas electrónicas, que se hicieron la supervisión de que funcionaran de la forma correcta.

La supervisión consistió en ver que los centros de opinión se instalaran, que se llevara a cabo la sana distancia, lo que es el protocolo de sanidad, de que no les hiciera falta algún insumo a los compañeros y en caso de que sí les hiciera falta, como creo que fue el caso, nuestros compañeros acudían nuevamente a la sede de avenida Vallarta para conseguir cualquier insumo que hiciera falta y llevarlo al Centro de Recepción de Opinión, además mis compañeros que fungieron como supervisores recababan los resultados de la jornada consultiva de cada día y me los hacían llegar posteriormente. Además, el último fin de semana apoyamos en la recepción de los expedientes de los centros de recepción de opinión y aquí tenemos unas imágenes de mis compañeros que hacían supervisión acudiendo a diferentes centros de recepción de opinión para verificar que todo estuviera funcionando de la mejor forma.

Aquí tenemos unas imágenes del último día o el último fin de semana que operó la Consulta Popular donde compañeros de diversas áreas, incluyendo la de educación cívica, estábamos a la espera de recibir estos expedientes con los resultados de las últimas dos jornadas consultivas.

Bien, y otra actividad relacionada con la Consulta Popular sobre la revisión del pacto fiscal, que involucró a la Dirección de Educación Cívica, fue el registro de las y los observadores interesados en la Consulta Popular.

A partir del 18 de noviembre se publicó la convocatoria para participar como observador de la consulta, la Dirección de Educación Cívica hizo o elaboró un guion que tenía como objetivo posteriormente hacer un video de capacitación dirigido a las personas que se interesaran en acreditarse como observadoras o como observadores, una vez que elaboramos este guion en conjunto con la Dirección de Comunicación Social, a quien le agradezco infinitamente por el apoyo y las atenciones que tuvieron hacía con nosotros, nos ayudaron a grabar este video donde aparecen dos compañeras de la Dirección de Educación Cívica y una vez que lo tuvimos se envió a informática, a la Dirección de Informática, que ellos crearon un sistema para al registro de las y los observadores que llevamos a operar desde la Dirección de Educación Cívica.

Le damos a la siguiente, por favor Luis.

Aquí tenemos unas imágenes del día que hicimos esta grabación donde están mis compañeras en la filmación de este video, una vez que ya se tuvo, los compañeros de comunicación social nos hicieron el favor de editarlo, de ponerle los subtítulos y dejarlo de la mejor forma posible, esto me lo compartieron en un enlace de YouTube privado al cual únicamente iban a tener acceso las y los interesados en acreditarse como observadores electorales una vez que hicieran su registro.

Aquí tenemos unas pantallas de las que nos aparecían a nosotros en el sistema, de la gestión que hacíamos. Aquí se observa cómo los observadores estaban haciendo los pasos y les decía que su solicitud estaba siendo evaluada, cuando se registraban tenían que llenar un formato, manifestar, bajo protesta de decir verdad, que cumplían con los requisitos establecidos en la convocatoria y adjuntar su credencial para votar con fotografía para así desde la Dirección de Educación Cívica estar en aptitud de validar su registro que posteriormente ellos visualizaban esta capacitación para que nosotros pudiéramos hacerle llegar un corte a la Secretaría Ejecutiva con todas las personas que cumplían con los requisitos para posteriormente ser aprobadas por el Consejo General de este instituto. Le damos a la siguiente, por favor Luis.

Aquí tenemos la explicación de las pantallas que estábamos viendo en la diapositiva anterior, que tenemos la pantalla de “En espera”, que era cuando las y los aspirantes hacían su registro y el personal de educación cívica verificaba efectivamente que cumplía con los requisitos y en caso contrario le denegamos su registro, pero quedaba a salvo su derecho para volver a hacer otro registro ya con los requisitos correspondientes, nos pasaba mucho que las personas acompañaban, por ejemplo, credencial para votar de otra persona, entonces, por ese motivo denegábamos su solicitud, pero quedaba a salvo su derecho para ahora en un nuevo registro adjuntar la credencial correspondiente. 

Una vez que estaban aprobados, que ya los aspirantes cumplían con los requisitos, pasaban y podían ver esta cápsula de capacitación que duraba aproximadamente 11 minutos, una vez que la veían hacíamos este corte y aquí tenemos el dato de que del 18 de noviembre al 12 de diciembre, el Consejo General, como ustedes bien saben, sesionó en 4 ocasiones para, entre otras cosas, aprobar las acreditaciones de las y los observadores electorales para dar un total de 606 registros en 4 sesiones diferentes. La que sigue, por favor Luis.

Aquí tenemos los datos finales de este trabajo que hicimos desde la Dirección de Educación Cívica, se gestionaron 1,226 solicitudes, se otorgaron 606 acreditaciones, después de que el Consejo General aprobaba la acreditación, el personal de educación cívica manualmente enviaba la acreditación, después fueron aprobados 460 registros, pero desafortunadamente no concluían con el trámite, ¿Qué significa esto? Que no vieron nunca su cápsula de capacitación y, fueron denegados 149 registros por no cumplir algún requisito establecido en la convocatoria y solo una solicitud permaneció pendiente debido a que la persona se registró el 15 de diciembre, es decir, 3 días después de que feneció la fecha establecida en la convocatoria. 

Y de mi parte sería todo, creo que son las actividades que se reportan, desde la Dirección de Educación Cívica no me queda más que agradecer a las direcciones con las que hemos estado involucrados en este mes, reiterar a la Dirección de Comunicación Social, a la Dirección de Informática, de Participación Ciudadana, incluso a la Dirección de Género que nos apoyó un poco con esta elaboración o este visto bueno de las infografías que presentamos en la Feria Internacional del Libro, así como agradecerle al consejero presidente de esta Comisión por siempre estar al pendiente de lo que necesitábamos aquí desde la dirección y pues, a la consejera, al consejero Moisés también por sus atenciones y por estar siempre al tanto de las actividades que hacemos de la dirección, es cuanto presidente, muchas gracias.”

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias Samuel y antes de someter a consideración el informe que nos ha presentado el maestro Samuel Limón, quisiera reconocer y agradecer el trabajo del maestro Samuel Limón, encargado de despacho de la Dirección de Educación Cívica, así como el personal que integra esta área por las actividades y por su compromiso en la elaboración de los proyectos y programas que se han propuesto para este año y, en ese sentido está a su consideración el informe que nos presenta el maestro Samuel Limón.

Visualizo a la consejera Zoad, adelante consejera Zoad.”


	Zoad Jeanine García González
	“Muchas gracias consejero. Pues solo para sumarme al reconocimiento y al agradecimiento que ha manifestado al director o encargado de despacho ahorita de la Dirección de Educación Cívica Samuel y a todo el equipo de educación cívica y las demás áreas por todo este trabajo que desplegaron tanto en la FIL como en la consulta y bueno, también que estaba empalmado con trabajos de la elección extraordinaria, que incluso en una ocasión el propio Samuel y una compañera de educación cívica acudieron para impartir una capacitación a las representaciones de los partidos políticos en el Consejo Municipal de Tlaquepaque y lo resalto, porque bueno ese mismo día se les pidió y con todo el compromiso y la buena actitud que siempre han demostrado, acudieron y creo que tuvo un buen resultado, incluso las representaciones lo agradecieron y lo reconocieron y bueno, esto es una muestra de cómo se han venido desempeñando y cómo ante situaciones adversas siempre el compromiso institucional está por encima de sus necesidades, incluso personales y pues se ve en los resultados que ya nos ha presentado, muchas gracias Samuel y un abrazo a cada una y cada uno de tus compañeros. Es cuanto presidente.”

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias consejera, ¿alguna otra participación al respecto? 

Tengo visualizado al representante del Partido Revolucionario Institucional y enseguida el consejero Moisés, adelante por favor.”


	Enrique Velázquez Aguilar
	“Gracias consejero presidente, buena tarde a todas y a todos. Pues para sumarme, primero reconocer que es un trabajo muy claro, muy puntual, muy preciso el que presenta el encargado de despacho el maestro Samuel Limón, es obvio que se debe de reconocer el trabajo que en conjunto se lleva a cabo entre los tres integrantes de la Comisión, la maestra Zoad Jeanine, el consejero Moisés y usted consejero presidente, obviamente con la dirección, el equipo que conforma la Dirección de Educación Cívica.

Estas actividades, considero que se deben de reconocer y se tiene que resaltar porque, desde mi punto de vista, adquiere un mayor realce si tomamos en cuenta que nuestra sociedad está inmersa, estamos viviendo en una sociedad en la que pareciera que se están perdiendo valores fundamentales y desde luego valores cívicos, luego entonces la actividad que viene realizando esa dirección y esta Comisión son muy importantes para resaltarlo. No tengo ninguna duda que el trabajo de este año ha sido muy intenso, muy extenso con los 3, 4 eventos, la elección ordinaria, la elección extraordinaria, la Consulta Popular y la participación en la FIL sobre todo, creo que eso es algo muy muy importante que se debe de reconocer y se debe destacar el trabajo que han venido realizando en conjunto, en equipo, en una forma muy coordinada con la Dirección de Informática y la Dirección de Comunicación Social, vaya por conducto del maestro Samuel Limón, nuestro reconocimiento a todos los integrantes de su equipo, sería cuanto presidente, gracias.”

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias a usted señor representante. Adelante por favor consejero Moisés.”

	Moisés Pérez Vega
	“Buenas tardes consejero Miguel, consejero presidente de esta comisión, consejera Zoad, representantes partidistas, Samuel Limón encargado de la Dirección de Educación Cívica y, pues al público que sigue esta transmisión, pues yo también me sumo al reconocimiento, al trabajo profesional que se ha venido haciendo en la dirección a lo largo de este año como ya se comentó, un año muy intenso, complicado, pero creo que los proyectos, las actividades se realizaron en tiempo y forma, de muy buena manera y, pues mi reconocimiento a todo el equipo de la Dirección de Educación Cívica por su trabajo, su dedicación, su empeño para que estas actividades se concretaran de muy buena manera y también destacar algo que comentó el maestro Samuel Limón que creo que así debe de ser la premisa de nuestro trabajo en el instituto que es cada vez más un trabajo coordinado entre áreas, creo que él lo mencionó, en los diferentes proyectos, en la Feria Internacional del Libro, en la consulta, en la elección de Tlaquepaque, creo que entre diferentes áreas se suman a las finalidades, a los objetivos que perseguimos como institución y, pues también mi reconocimiento para ese trabajo en conjunto, coordinado que se hace para que el instituto rinda buenas cuentas.

Pues no me queda más que felicitar a todo el equipo, Samuel hazlo extensivo a todo el equipo de la dirección, como ya lo estamos haciendo aquí los integrantes de la comisión, los partidos políticos y, pues a redoblar esfuerzos siempre para lo que viene, un año de muchos retos, de proyectos y pues enhorabuena cerramos este año muy bien y, pues una felicitación a todo el equipo. Muchas gracias y buenas tardes.”


	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias consejero, ¿alguna otra participación al respecto?”

Muy bien, ya no veo alguna otra participación y, en ese sentido se tiene por rendido el informe que nos presenta el maestro Samuel Limón encargado de despacho de la Dirección de Educación Cívica de este instituto electoral.

En ese sentido secretario, le solicito proceda con el siguiente punto del orden del día.”


	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	3. Asuntos generales

	Miguel Godínez Terríquez
	“Muchas gracias secretario, está a su consideración este punto del orden del día. 

Muy bien, no veo alguna participación al respecto y, en ese sentido siendo las 16:30 dieciséis horas con treinta minutos del día 30 de diciembre del año 2021, concluimos. Muchísimas gracias y buenas tardes.” 

	Por la Comisión de Educación Cívica

	



Miguel Godínez Terríquez 
Consejero electoral presidente de la Comisión

	



Zoad Jeanine García González
Consejera electoral integrante
	



Moisés Pérez Vega 
Consejero electoral integrante

	



Luis Alfonso Campos Guzmán
Secretario Técnico

	Las firmas que aparecen en esta hoja autorizan el acta de la décima tercera sesión ordinaria de la Comisión de Educación Cívica del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, celebrada el 30 de diciembre de 2021. El video de la sesión puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=dep3wkD6NHA -------------------------------------------------------




Parque de las Estrellas 2764, colonia Jardines del Bosque Centro, Guadalajara, Jalisco, México. C.P.44520
www.iepcjalisco.org.mx
Página 14 de 14
image1.png
*‘?{ Instituto

Electoral

y de Participacién Ciudadana




